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会議の経過 

開会 ９時３０分  

 

○永井議会事務局長 おはようございます。定刻となりましたので始めさせて頂きます。

まず、会議に先立ちまして、伊藤委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

○伊藤委員長 皆様おはようございます。通常より３０分早く会議を招集させていただき

ました。コロナ対応の臨時議会ということですので、皆様、慎重審議を行い、本日一日よ

ろしくお願いいたします。以上で終わります。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。次に、会議にご出席頂きました、笠井市

長よりご挨拶をお願いいたします。 

〇笠井市長 皆さん、おはようございます。本日はお忙しい中、令和４年第４回市議会臨

時会に関わる運営委員会を開催いただき、ありがとうございます。第４回の市議会議会

は、本日、１１月の 1日火曜日、午後 1時 30 分に招集させていただきますので、よろし

くお願いいたします。市から提案いたします案件は、令和 4年度一般会計補正予算につい

ての 1件の１件となります。詳細につきましては、この後、総務課長が説明いたしますの

でよろしくお願いいたします。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。笠井市長におかれましては、この後、公

務のため退席とさせていただきます。 

〔市長退席〕 

○永井議会事務局長 それでは委員会会議につき、議事等につきましては、伊藤委員長に

お願いいたします。 

○伊藤委員長 ただ今の出席は、９名です。委員会条例第１６条の規定により、定足数に

達しております。これより、令和４年第１６回議会運営委員会を開会いたします。本日の

会議は、お手元に配付の議題のとおりです。議題１ 令和４年第４回白井市議会臨時会に

ついて、①提案予定の議案等についてを議題とします。執行部より、今臨時会に提案予定

されている議案の内容について説明願います。髙山総務課長。 

○髙山総務課長 それでは改めましておはようございます。令和 4年第 4回市議会臨時会

に提案予定しております議案の内容について説明をいたしますので、資料をご覧いただき

たいと思います。議案第１号 令和４年度白井市一般会計補正予算（第８号）について、

所管課は財政課となります。歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億４，５１３万３

千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２１７億９，１８９万２千円とす

るもでございます。主な補正内容は、歳入歳出予算といたしまして、国の地方創生臨時交

付金を活用し、原油価格及び物価の高騰に伴い深刻な影響を受ける障害福祉サービス事業

者、介護サービス事業者、保育等サービス事業者、医療事業者及び市内交通事業者に支援



金を交付するため、所要額を計上するものです。国の地方創生臨時交付金を活用し、原油

価格及び物価の高騰に伴い経済的な困難を抱える家庭の子どもを支援する子ども食堂等に

支援金を交付するため、所要額を計上するものです。国の地方創生臨時交付金を活用し、

新型コロナウイルス感染症自宅療養者等に対し実施している食料、抗原検査キット等の支

援について、現時点までの執行状況を踏まえ、不足見込額を補正するものです。国の地方

創生臨時交付金を活用し、市民の受診機会を確保するため、休診日等に臨時の発熱外来を

実施する市内医療機関に支援金を交付するため、所要額を計上するものです。国の地方創

生臨時交付金を活用し、原油価格及び物価の高騰に伴い家計に影響を受ける市民に対する

支援と市内消費の喚起を目的として、キャッシュレス決済ポイント還元事業を実施するた

め、所要額を計上するものです。国の地方創生臨時交付金を活用し、給食用食材の高騰に

対し、保護者等の負担によらずに学校給食の質・量を維持するため、所要額を計上するも

のでございます。債務負担行為といたしまして、令和５年夏の稼働を目標として、小中学

校の特別教室に空調設備を整備するため、事業者選定及び契約を行うものでございます。

本件につきましては、この後 10 時開催予定の議員全員協議会におきまして、詳細の方を

ご説明させていただきたいと思います。なお、この後午後１時半を予定しております臨時

議会の方、補正予算の担当課が多数ございまして、出席する職員が多くなりますことご承

知おきいただきたいと思います。以上で令和４年第４回市議会臨時会に提案を予定してお

ります議案の概要について説明を終わります。 

○伊藤委員長 以上で説明が終わりましたが、ただ今の説明について、補足説明を求めた

い方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 無いようですので、執行部の部長、課長さんは退席をお願いいたします。

次に、②会期日程及び議事日程についてを議題とします。議会事務局長より、会期日程案

及び議事日程案について説明を求めます。事務局長。 

○永井議会事務局長 それでは、会期日程案及び議事日程案についてご説明いたします。 

始めに、第４回臨時会の会期日程案につきましては、本日、１１月１日の１日でお願いし

たいと思います。次に、議事日程案につきましては、お手元に配付の案のとおりとなりま

す。読み上げさせていただきます。令和４年第４回白井市議会臨時会議事日程（案）、日

程第１ 会議録署名議員の指名について、日程第２ 会期決定について、日程第３ 諸般

の報告について、日程第４ 議案第１号 令和４年度白井市一般会計補正予算（第８号）

についてになります。議案につきましては、臨時会となりますので申し合わせのとおり、

委員会付託を省略し、本会議方式により、質疑、討論、採決でお願いいたします。以上で

す。 

○伊藤委員長 ただ今、説明のありました会期日程案及び議事日程案について質疑はござ

いますか。 



〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 質疑はないものと認めます。これで質疑を終わります。局長より説明のあ

った会期日程案及び議事日程案について、原案のとおり決定することにご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 異議なしと認め、原案のとおり決定しました。議題２ その他についてを

議題とします。委員の皆様から何かございますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 次に議長の方から何かございますか。 

〇岩田議長 ございません。 

○伊藤委員長 事務局から何かございますか。 

〇永井議会事務局長 私の方から１件ご報告をさせていただきます。前回の会議で決定い

ただきました個人情報保護条例の骨子案につきまして、昨日からパブリックコメントを実

施しております。期間は１１月１４日までの２週間ということで実施してございます。ホ

ームページの他、市役所、各出先機関にて実施してございます。また、パブリックコメン

トに先立ち１０月２５日に個人情報保護審査会に出席し、この骨子案について意見を伺っ

てまいりました。最終的な会の意見としましては、議会の判断を尊重する。あと２つの意

見をいただいております。法律の適用対象外なのであるから必ずしも法律の規定に縛られ

ず自由度、自主性があっても良い。それから、法準拠の枠で考えるならば、個人情報ファ

イルの公表対象を５０人に引き下げるなど、提案のあった内容は妥当である。というよう

なところでございました。一つ目つきましては、学識経験者の委員の方から強い意見がご

ざいました。以上で報告させていただきます。 

○伊藤委員長 ただいま、審査会の内容について事務局長より説明がありましたが、その

点については、説明だけでよろしいですね。柴田委員。 

○柴田委員 傍聴した人が何人かしかいなかったので、直接は聞かれていないと思います

けれども、もうちょっと具体的にいろいろなことをおっしゃって思うので、まとめてでも

いいので、後でまた、全協でもいいし、かなり個人情報ファイルなんていうのを作る必要

があるのか、そこも議会での判断だったんじゃないのかみたいなことまで言われていたの

で、もう少し詳細などういうことを具体的におっしゃられていたかを、後で報告していた

だけたらと思います。 

○伊藤委員長 永井事務局長 

○永井議会事務局長 そうしましたら個人情報保護審査会の議事録ができましたら、何か

しらの形でフィードバックさせていただきたいと思います。以上です。 

○伊藤委員長 柴田委員よろしいですか。議事録が出来上がってないと、差異があるとい

けないという点でよろしいですね。他に何かございますでしょうか。ないようですので以



上で本日の議題は全部終了いたしました。よって議会運営委員会を閉会いたします。慎重

なるご審議を賜りまして、誠にありがとうございました。終了いたします。 

 

閉会 ９時４１分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



以上、会議の顛末を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

令和 ４年１２月 ６日 

 

     議会運営委員長 伊藤 仁 


